Sommes et tableur

Ceci est un tableau donnant une répartition
d’'éleves dans un lycée :

Effectifs Fréquences
Al B | C |D| E | .o K|L|IM|N
2| 2| .
8 SR B B o6&
2/1/60 |8 |60 7 | ...
3T |100 10050 | | .o
Quelle formule saisir en E2, que I'on pourra

faire glisser vers E37
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Sommes et tableur

Ceci est un tableau donnant une répartition
d’'éleves dans un lycée :

Effectifs Fréquences
Al B C D E | e KL | M| N
= =
o o
1 0 - (|7) A - (|7) P

2(1( 60 | 80 | 60200 | .c.....
3| T {100 | 100 | 50 | 250 | oo
Quelle formule saisir en E2, que I'on pourra
faire glisser vers E37

Réponse : =SOMME(B2 :D2).
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Fréquences relatives et tableur

Ceci est un tableau donnant une répartition
d’'éleves dans un lycée :

Effectifs Fréquences
A| B C D E | .cocoooe. K L M
S| . S | .
1B 2 | 65| 8
2|11| 60 | 80 |60 200 | ......... ?
3| T | 100 | 100 | 50 | 250 | .........

Quelle formule saisir en K2, que |I'on pourra
faire glisser vers N3 7
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Fréquences relatives et tableur

Ceci est un tableau donnant une répartition
d’'éleves dans un lycée :

Effectifs Fréquences
A| B C D E | .cocoooe. K L M N
s s | .
1B 2 | 65| 8
21| 60 | 80 | 60| 200 |......... 0.30 | 0.40 | 0.30 | 1.00
3| T 100 | 100 | 50 | 250 | ......... 0.40 | 0.40 | 0.20 | 1.00

Quelle formule saisir en K2, que |I'on pourra

faire glisser vers N3 7
Réponse : =B2/S$E2.
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Médiane : méthode

Voici une série statistique :
x; 1011161513 /18|20

n;110| 0 |30]15|20|10|15]
Quelle est la premiére étape pour
déterminer sa médiane?




Médiane : méthode

Voici une série statistique :
x; 101113151618 |20

n;110| 0 |20]15|30|10|15]
Quelle est la premiére étape pour
déterminer sa médiane?

Réponse :
ORDONNER la série statistique (les




Meédiane et étendue

La voici ordonnée :
x; 101113 |15| 16,18|20

s 10/ 0 |20/15| 30 | 10|15

an =104+0+4+20+4+15+30+10+15 = 100.

Quelles sont la médiane et
I’étendue ?



Meédiane et étendue

La voici ordonnée :
x; 101113 |15|16[18 |20

n;|10| 0 |20/15|30|10 15|

7

> n; =10+0+20+15+30+10+15 = 100.
=1

Quelles sont la médiane et

I’étendue ?

Réponse : la médiane vaut 16 et
I’étendue 20 — 10 = 10.



Moyenne

Voici une série statistique :
x; 101113

n;|10| 0 [20]
Combien vaut la moyenne  des x; ?
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Moyenne

Voici une série statistique :
x; 101113

n:|10| 0 |20/

Combien vaut la moyenne  des x; ?
Réponse :
3
. M
T — Zzgl <71 —
L
10 X 10 —|— 13 X 20

10 + 20




Ecart interquartile et diagramme en boite

Voici un diagramme en boite.

. o

6 17 18 19 20 21 22 23 24

25

Déterminer Q1, Q3 et I'écart
interquartile.
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Ecart interquartile et diagramme en boite

Voici un diagramme en boite.
Q1 Qs

. o

6 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Déterminer @1, Q3 et |'écart

interquartile.
Réponse : Q1 = 19, Q3 = 22 et

Qs — Q: = 3.
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Variance et écart-type... décalage

Une série statistique (x;) a les
parameétres suivants : Q; = 10,

Q; =15 T =13 et o = 2,5.

On obtient une nouvelle série
statistique en additionnant 3 a tous
les caractéres x;.

Que deviennent les nouveaux
parameétres ?
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Variance et écart-type... décalage

Une série statistique (x;) a les
parameétres suivants : Q; = 10,

Q; =15 T =13 et o = 2,5.

On obtient une nouvelle série
statistique en additionnant 3 a tous
les caractéres x;.

Que deviennent les nouveaux
parameétres ? Réponse :

Q,=10+3 =13, Qs = 15+ 3 = 18,
xr=13+3 =16 et 0 = 2, 5.
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Variance et écart-type... dilatation

Une série statistique (x;) a les
parameétres suivants : Q; = 10,
Q;=15 T=13 et o = 2,5.

On obtient une nouvelle série
statistique en multipliant tous les
caractéres x; par 2. Que deviennent
les nouveaux paramétres?
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Variance et écart-type... dilatation

Une série statistique (x;) a les
parameétres suivants : Q; = 10,

Q; =15 T =13 et o = 2,5.

On obtient une nouvelle série
statistique en multipliant tous les
caractéres x; par 2. Que deviennent
les nouveaux paramétres?

Réponse : Q1 = 10 X 2 = 20,

Q3 =15xXx2=30, =13 X 2 = 26
eto=2,5X 2 =235.
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	Représentation de séries statistiques



